



18-03-2019

ОБЩИНА ВАРНА
Рег.№: OC19000132ВН
Дата: 14.03.2019

„Славена“ ЕООД
Варна, 9018 “Генерал Радко Димитриев” 59А,
Телефон: 052/602 465, e-mail:office@slavena.net, www.slavena.net
Носител на награда „Христо Г. Данов“, СБП, СБЖ, ВТК, Награда „Варна“

ПИСМО ЗА ПОДКРЕПА

Изх. № 12
Дата: 12.03.2019 г.
Варна

До
Председателя на комисията за определяне
носителите на награда „Варна“ – Общински
съвет - Варна

УВАЖАЕМИ ГОСПОДИН ПРЕДСЕДАТЕЛ,

Издателство „Славена“ предлага на вниманието на уважаемата комисия колективът на ОУ „Иван Рилски“ – Варна да бъде удостоен с награда „Варна“ за 2019 г. в категория „Колектив на годината“.

Издателство „Славена“ си сътрудничи с педагогическия колектив на ОУ „Иван Рилски“ – Варна повече от десет години. Познаваме работата на колегите и се възхищаваме на техният висок професионализъм и забележителна енергия за постигане на резултати в проблемна среда. Трудността да се работи с деца от ромски произход, голяма част от които са израсли в трудна и чуждоезикова среда, изискват специални знания и умения, упоритост и устойчив характер, за да могат тези деца да усвоят български език и получат трайни начални знания.

През 2018 г. ОУ „Иван Рилски“ и издателство „Славена“ приеха двугодишен план за сътрудничество за създаване на специфични учебни помагала за работа с ромските деца в началния курс. Целта е да се обобщи опита на педагозите, да се повиши ефективността в работата им и постигнат по-високи учебни резултати. От събраните материали се подготвя сборник с доклади и методически указания под редакцията на проф. д-р Радослав Радев от ВТУ „Св. Св. Кирил и Методий“. Колегите разработиха и са вече факт няколко проекта: картинен речник – за обучение на ромските деца на български език; учебни игри за обучение по български език и математика; картонени фигури за рисуване и апликация; учебна игра-пъзел за изучаване на букви и срички; учебни табла с букви и приказки; сметала. Тези материали ще помогнат в работата и на други колеги в страната.

Уважаеми членове на Комисията, награда „Варна“ е високо отличие и оценка за труда на един колектив. В случая следва да се има пред вид спецификата в работа на педагозите от ОУ „Иван Рилски“. Те решават с високо чувство за отговорност, с професионализъм и талант част от един наболял и труден за нашето общество проблем – обучението и социализацията на ромските деца. Постигнатите от тях резултати са значими, а амбицията им се нуждае от подкрепа и признание!

Управител:

/Н. Якимов/

